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第４回定例会で審議した議案等

◆区長提出議案
　　　条例………………………………９件
　　　指定管理者の指定…………… １６件

◆議員提出議案
　　　意見書……………………………3件

◆陳情審査の結果
　　　採択とした陳情…………………１件
　　　不採択とした陳情………………３件
　　　継続審査とした陳情……………６件
　　　撤回承認した陳情………………４件

　詳細は８面に掲載しています。

　平成２５年第４回目黒区議会定例会は、１１月２２日（金）から１２月５日（木）までの１４

日間の会期で開催しました。本会議第１日目（２２日）及び第２日目（２５日）には、１０名

の議員が区政の課題について一般質問を行っています。

　今回の定例会では、区長から提出された２５件の議案を、すべて原案通り可決しました。

　陳情については付託された各委員会で審査を行い、１件を採択、３件を不採択、６件を

継続審査としたほか、４件の撤回を承認しました。

　また、議員提出議案の「特定秘密の保護に関する法律案に対し慎重な対応を求める意

見書」は賛成少数で否決され、「地方税財源の拡充に関する意見書」、「軽度外傷性脳損傷

に関わる労災認定基準の改正と教育機関への啓発・周知を求める意見書」の２件は、それ

ぞれ賛成多数、全会一致で可決しました。

定例会の概要

目黒区議会は、インターネットの「目黒区議会ホームページ」の中で、区議会の仕組み、本会議の議決結果、議員名簿などを掲載しています。

また、目黒区議会で配信中のメールマガジン「めぐろ区議会メルマガ」にご登録いただくと、区議会ホームページ更新情報をいち早くお届け

します。「めぐろ区議会メルマガ」は、目黒区議会ホームページから登録できます。　　　　　　　　　　　　　　　からご覧ください。

＜問い合わせ＞区議会事務局広報係　☎03-5722-9415
目黒区議会

めぐろ
区議会だより

高齢者福祉住宅条例の一部を改正する条例ほかと、
地方税財源の拡充に関する意見書、軽度外傷性脳損傷に関わる

労災認定基準の改正と教育機関への啓発・周知を求める意見書を可決
（平成25年第4回定例会）

謹
賀
新
年

橋本欣一議長 武藤まさひろ副議長

　謹んで新春のお慶びを申し上げます。
　日頃、区議会にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、昨年を振り返ると、新政権が一昨年末に発足し、年初から株高、円安が加速、また、9月には２０２０年に再び
東京でオリンピックを開催することが決定されました。国は「景気は穏やかに回復しつつある」としておりますが、区内
の商店や中小零細企業には、まだその実感が持ちにくいところもございます。今後もさらに景気が回復することを
願っております。
　さて、目黒区で取り組んでまいりました財政健全化に向けたアクションプログラムも、平成26年度が最終年度に
なります。区議会では、重要課題である区施設の見直しについて、昨年度に引き続き区有施設等調査特別委員会を設置
し、区有施設に関する調査、施設配置のあり方の検討をしているところでございます。
　今年も、防災対策、待機児童対策をはじめ、区民の皆様の生活に密着した大きな課題に全力で取り組んでまいります。
　区議会に対しても、変わらぬご支援、ご協力を賜りますよう、心からお願い申し上げますとともに、区民の皆様の益々
のご健勝とご多幸を祈念しまして、新年のご挨拶といたします。


